

南风

主办单位:



浦东新区南码头路街道党工委
浦东新区南码头路街道办事处
社区信息传媒中心《南风》编辑部
地址 华丰路50弄11号201室
邮编 200125
电话 50946366
网站 <http://www.pudong.gov.cn/shpd/childSite/016011>
邮箱 nfzc2008@126.com

—— 推动发展
—— 服务民众
—— 凝聚人心
—— 促进和谐

2020年第10期(总第250期)

2020年7月15日

本期8版

NANMATOU

COMMUNITY

坚守“疫”线淬初心 知史爱党砥砺前行

街道召开纪念中国共产党成立99周年大会暨“四史”学习专题党课

7月1日下午,街道召开纪念中国共产党成立99周年大会暨“四史”学习专题党课。街道党员代表们齐聚一堂,以表彰先进、重温入党誓词、开展“四史”学习的形式庆祝党的生日。街道党工委书记高天上专题党课,街道党工委副书记邓悦主持大会。

活动设文化中心主会场和党群服务中心分会场,街道党工委、人大工委、办事处全体班子成员,副处级以上领导干部,新区党代表,区域化党建促进分会会员单位代表、今



街道党工委书记高天向党龄满50年的老党员代表颁发纪念奖牌

胡绍铮 摄

年党龄满50年老党员代表、党员志愿者代表、受表彰的先进集体和优秀个人代表等140余人在主会场参加活动;部分老党员代表、相关居民区党总支

委员、二级党支部书记、党员志愿者代表等50余人在分会场参加活动;各基层党支部、区域化党组织也通过观看视频直播方式参加此次纪念活动。

大会隆重表彰了荣获优秀共产党员、优秀党务工作者、区域化党建促进

分会先进个人、优秀党建标兵、区域化党建促进分会先进会员单位、先进基层党组织称号的20个先进集体和130名优秀个人,并向党龄满50年的老党员代表颁发纪念奖牌。在重温入党誓词仪式上,老党员郑淑珍同志带领

12名预备党员代表和现场全体党员向党庄严宣誓,不忘初心,牢记使命。

表彰后,街道党工委书记高天结合自身“四史”学习体会,以从“四个现代化”到“两个一百年”为主题,用详实清晰的数据、生动活泼的图表,深入浅出地讲述了从“四个现代化”建设到建国初期的“三步走”战略,再到快速发展后提出两个“一百年”宏伟目标的过程,为现场和线上的党员们上了一堂专题党课。专题党课获得党员的一致好评,大家纷纷表示此次党课受益匪浅,今后将更加坚定地投身社区服务与建设中。(何品言)

学“四史”、守初心、担使命系列报道

街道部署第七次全国人口普查工作

7月9日,街道召开第七次全国人口普查工作部署会。

会上,南码头路街道党工委副书记、第七次全国人口普查领导小组组长叶兆伟就增强做好人口普查工作的责任感、使命感提出要求,并强调重点把

握六个方面工作,即:“两员”(普查指导员和普查员)要精、节奏要准、摸底要细、配合要好、保密要严、工作要留痕。

居民区书记、建筑物清查标绘员和普查领导小组成员单位负责人及普查领导小组办公室全体人员

参会。

我国将在2020年开展第七次全国人口普查,普查标准时点是2020年11月1日零时。普查对象是普查标准时点在中华人民共和国境内的自然人以及在中华人民共和国境外但未定居的中国公民,不包括

在中华人民共和国境内短期停留的境外人员。普查主要调查人口和住户的基本情况,内容包括:姓名、公民身份证号码、性别、年龄、民族、受教育程度、行业、职业、迁移流动、婚姻生育、死亡、住房情况等。

(人普办)

退伍不褪志 退伍不褪色

八一建军节来临之际,南码头路街道于7月9日召开退役军人志愿者服务队成立仪式暨“八一”座谈会,街道办事处副主任朱靓娴与会并致辞。

座谈会上,朱靓娴对抗疫期间退役军人们对社区的突出贡献表示感谢,对组建社区退役军人志愿者服务队,服务于社区退役军人的举措表示赞赏,勉励大家要“退役不褪色”,积极投身于退役军人服务站建设及“关爱功臣”等活动中,继续为推进和维护社会稳定、保障和改善民生作出积极贡献。

大家拿出了当兵时的老照片,就各自的服役经历进行了热烈交流。“若有战,召必回,战必胜,这不仅仅是一句口号,作为一名退役军人,同时又是一名党员,我承诺将尽己所能、不计报酬,帮助他人,服务社会。”退役军人志愿者服务队队长蔡健说。(服务办)

人大代表实地检查创城工作

为进一步查找南码头路街道在开展文明创城工作中的“短板”和“弱项”,近日,新区人大代表顾联斌、魏姝丽及人大联络员代表就街道文明创城工作进行实地检查。街道二级调研员王土华参加检查。

区人大代表实地走访了龙馥居民区龙阳花苑小区,对小区绿化、楼道环境、居民活动室、宣传氛围等进行了检查,并仔细查看了消防灭火器、水箱等巡检记录。

随后代表们来到南码头历史陈列馆,了解建馆初衷和南码头的历史变迁并进行座谈。代表们听取了街道综合事务办关于文

明创城工作情况的详细汇报。区人大代表表示,文明创城工作是一项系统性的工程,一定要调动各部门的积极性齐抓共管、形成合力;要建立长效管理机制,发动居民区党员、志愿者、居民等共同参与,汇聚成创城工作的坚强力量。

王土华指出,文明创城工作是街道今年重点工作,人大代表应积极发挥主体作用,加强督察督办,助力创城工作取得全面成功;人大代表要进一步坚定政治意识,体现责任和担当,提出高质量的代表建议,积极为百姓服务。

(人大办)

南码头暖心护考

又是一年高考季,为了给考生营造安全、安心、安静的考试环境,南码头路街道积极行动,多措并举为高考保驾护航。

考前街道召集派出所、市场监督管理所、城管中队、网格化综合管理中心、六里片区居委、浦东中学等单位部门召开秋季高考保障工作专题会,全面安排部署高考相关保障工作事宜。

市场监管所提前深入学校食堂、考点周边餐饮服务店等,逐一检查食品安全等情况。派出所合理安排高考期间交通管

理,最大化方便考生顺畅参加高考。

在高考的三天内,街道全力以赴暖心护考。派出所安排10余名警力,在考点门前以及周边道路进行重点保障。期间学校附近道路空余出100多个停车位,供接送考生的车辆免费停放。为了让等候的家长能歇歇脚,六里一居民区增加志愿服务力量,在考场外设立“高考志愿服务站”,为广大考生和家长提供茶水供应、消暑用品、秩序维护、禁噪宣传等服务。(综合事务办)